



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Степана Бандери, 20 м.Луцьк, 43000, тел. (0332) 72-33-96, E-mail: vol@dei.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38009738

на №239 від “30” жовтня 2020 р.

**Сектор з питань запобігання
та виявлення корупції**

**Державної екологічної
інспекції України**

м. Київ, пров. Новопечерський, 3 корпус 2

Про здійснення заходів

На виконання п.1.4 доручення №239 від 30.10.2020р. направляємо Звіт за результатами вжитих антикорупційних заходів за 2020 рік.

Додаток:

1. Звіт за результатами вжитих антикорупційних заходів за 2020 рік на 10 аркушах в 1 прим.

Начальник Інспекції

Олександр КРАЛЮК

Ірина ЖЕМЄЛЯ
72-15-72

ДЕІ у Волинській області
16-3/51 від 06.01.2021





Звіт за результатами вжитих антикорупційних заходів
 Державна екологічна інспекція у Волинській області
 за 2020 рік

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Отриманий результат	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Забезпечити якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору. Запобігати прийняттю на службу осіб, у яких у зв'язку з призначенням виникатиме конфлікт інтересів	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С. Сектор управління персоналом Пасічна С.С.	Забезпечено добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого відбору, не прийняття на службу осіб, у яких у зв'язку з призначенням виникатиме конфлікт інтересів	Виконано Прийнято участь у складі конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби 3 осіб прийнято за результатами конкурсу 6 осіб прийнято за результатами добору (по контракту)

2.	<p>Згідно з вимогами Закону України «Про запобігання корупції» забезпечувати подання новопризначеними державними службовцями відомостей щодо працюючих у Державній екологічній інспекції у Волинській області близьких осіб</p>	<p>протягом року</p>	<p>Сектор управління персоналом Пасічна С.С.</p> <p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Відсутність конфлікту інтересів</p>	<p>Виконано</p> <p>100 % новопризначених державних службовців (9 осіб) подали письмові повідомлення про те, що близькі їм особи в Інспекції не працюють</p> <p>Інформацію перевірено</p>
3.	<p>Забезпечити регулярне оприлюднення достовірної та якісної інформації з основних напрямків діяльності Державної екологічної інспекції у Волинській області та з питань роботи із зверненнями громадян, виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції, через офіційний веб-сайт Державної екологічної інспекції у Волинській області (рубрику «Запобігання корупції»).</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Забезпечено своєчасне висвітлення питань, пов'язаних із запобіганням корупції.</p>	<p>Виконано</p> <p>Підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті Інспекції 11 публікацій в рубриці «Запобігання корупції»</p>

4.	<p>Організувати проведення навчального семінару стосовно електронного декларування з працівниками Державної екологічної інспекції у Волинській області</p>	березень 2020	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Формування єдиного підходу до дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>Виконано</p> <p>Навчальний семінар проведено за участі прокурора відділу організації діяльності у сфері запобігання та протидії корупції прокуратури Волинської області. Складено список присутніх працівників Інспекції (27 осіб)</p>
5.	<p>Організувати проведення лекцій для працівників Державної екологічної інспекції у Волинській області з метою вивчення законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та інших нормативних документів щодо реалізації антикорупційної політики України.</p>	протягом року	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності</p>	<p>Виконано</p> <p>Проведено 14 навчальних заходів згідно із затвердженим планом. Забезпечено здійснення обліку навчальних заходів (ведення журналу)</p>
6.	<p>Забезпечити надання методичної допомоги працівникам Інспекції в заповненні е-деклараций</p>	І-й квартал 2020 року	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Формування єдиного підходу до дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>Виконано</p> <p>100% працівників, які звернулися, отримали відповідну консультацію (23 консультації)</p> <p>Забезпечено здійснення обліку консультацій (ведення журналу)</p>

7.	<p>Забезпечити своєчасне подання е-деклараций про доходи та зобов'язання фінансового характеру працівникам Інспекції за 2019 рік.</p>	<p>до 1 квітня 2020 року протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>100% подано суб'єктами декларування декларацій перевірено</p>	<p>Виконано</p> <p>100 % суб'єктів декларування Інспекції проінформовано про обов'язок подання декларацій</p> <p>100 % державних службовців (77 осіб) Інспекції подали щорічні декларації за 2019 рік своєчасно, порушень не виявлено</p> <p>Встановлено факти неподання 3 декларацій після звільнення за 2019 рік і 1 декларації перед звільненням, про що повідомлено НАЗК у встановленій законодавством формі, ГУНП у Волинській області та Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України</p>
8.	<p>Провести роз'яснювальну роботу та вжити заходів щодо виявлення конфлікту інтересів серед працівників Державної екологічної інспекції у Волинській області, а також щодо обов'язковості повідомлення про наявність конфлікту інтересів та механізмів їх врегулювання.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Дотримання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>Виконано</p> <p>Проведено навчальний захід на тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», складено список осіб, які взяли участь у навчанні (18 осіб), відсутнім працівникам навчальні матеріали надіслано на e-mail</p> <p>Конфлікту інтересів не виявлено</p>

9.	<p>Забезпечити підвищення кваліфікації державних службовців Державної екологічної інспекції у Волинській області за професійними програмами та короткотермінових семінарів з питань запобігання та протидії просявам корупції і дотримання етики поведінки державного службовця</p>	<p>протягом року</p>	<p>Сектор управління персоналом Пасічна С.С. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Залучити 100 працівників до підвищення кваліфікації</p>	<p>Виконано 100 % працівників (70 осіб) пройшли навчання на платформі відкритих онлайн курсів «Prometheus» на теми: «Антикорупційні програми органів влади», «Боротьба з корупцією» та отримали відповідні сертифікати</p>
10.	<p>Здійснити аналіз та забезпечити розгляд пропозицій, скарг та звернень громадян, що надходять до Державної екологічної інспекції у Волинській області, стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками Інспекції. Отримані результати розглядати на нарадах з відповідними висновками та рекомендаціями</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Дотримання антикорупційного законодавства</p>	<p>Пропозицій, скарг та звернень громадян стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками Інспекції не надходило</p>

11.	<p>Організувати проведення на засіданнях колегії Державної екологічної інспекції у Волинській області розгляду стану виконання законодавства про державну службу, запобігання та протидії корупції, а також реалізації заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагування на них.</p>	<p>протягом року (під час проведення колегій)</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Розгляд стану отримання антикорупційного законодавства працівниками Інспекції та реалізації заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагування на них</p>	<p>Виконано</p> <p>В січні 2020 року та грудні 2020 року підготовлено та подано для розгляду на засіданні колегії Інспекції матеріали про стан додержання законодавства щодо запобігання корупції в Інспекції, а також реалізації заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагування на них</p> <p>Рішенням колегій виступи та матеріали було взято до відома</p>
12.	<p>Проводити службові розслідування за кожним фактом недотримання державними службовцями Державної екологічної інспекції у Волинській області законодавства про запобігання та протидію корупції, вчинення корупційного правопорушення з метою виявлення причин і умов, що сприяли недодержанню вимог законодавства та вчиненню вказаного правопорушення</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Службові розслідування не проводились</p>	<p>Фактів недотримання законодавства про запобігання корупції державними службовцями Інспекції не встановлено</p>

<p>13.</p>	<p>Здійснити профілактичну роботу щодо запобігання корупції в Державній екологічній інспекції у Волинській області, спрямованої на посилення особистої відповідальності кожного працівника за неналежне виконання службових обов'язків та дотримання антикорупційного законодавства</p>	<p>квітень 2020 року вересень 2020 року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Належне виконання службових обов'язків, знання та дотримання антикорупційного законодавства</p>	<p>Виконано Розроблено та вручено кожному державному службовцю Інспекції Пам'ятки «Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення» 100 % державних службовців Інспекції (70 осіб) пройшли тестування на знання З.У. «Про запобігання корупції»</p>
<p>14.</p>	<p>Забезпечити попередження осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, про спеціальні обмеження встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції»</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С. Сектор управління персоналом Пасічна С.С.</p>	<p>Дотримання антикорупційного законодавства</p>	<p>Виконано 100% новопризначених працівників (9 осіб) попереджено під час проходження співбесіди</p>

15.	<p>Контроль за проведенням конкурсних торгів Державної екологічної інспекції у Волинській області щодо дотримання вимог законодавства у сфері державних закупівель, запобігання можливим проявам корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Недопущення фінансових правопорушень</p>	<p>Згідно затверджених сум кошторисних призначень на 2020 рік не передбачено застосування процедур державних закупівель</p> <p>Здійснено контроль за проведенням дорожніх закупівель</p> <p>Здійснено погодження 55 прямих договорів закупівель на товари, роботи та послуги</p>
16.	<p>Забезпечити інформування правоохоронних органів у разі виявлення випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками Державної екологічної інспекції у Волинській області своїх посадових обов'язків.</p>	<p>протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Інформування не було, у зв'язку із відсутністю підстав.</p>	<p>Випадків порушення антикорупційного законодавства при виконанні працівниками Державної екологічної інспекції у Волинській області своїх посадових обов'язків не виявлено</p>

17.	<p>Надавати Держекоінспекції України інформацію про працівників Державної екологічної інспекції у Волинській області притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.</p>	протягом року	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	<p>Інформувати щодо працюючих працівників не було, у зв'язку із відсутністю підстав.</p>	<p>Працівники Державної екологічної інспекції у Волинській області до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень не притягувались</p> <p>Про притягнення до відповідальності звільнених працівників щомісячно повідомляється у звітній формі у 100 % випадків</p>
18.	<p>Здійснювати аналіз результатів службових розслідувань з метою виявлення причин та умов вчинення корупційних правопорушень і порушень вимог антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками Державної екологічної інспекції у Волинській області. У разі виявлення відповідних причин вносити керівництву Інспекції пропозиції щодо їх усунення та профілактики.</p>	протягом року	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.</p>	Службові розслідування не проводились	<p>Фактів недотримання законодавства про запобігання корупції державними службовцями Інспекції не встановлено</p>

19.	Надати пропозиції для підготовки проекту Плану заходів щодо попередження та профілактики корупційних правопорушень в Держекоінспекції у Волинській області на 2021 рік.	грудень 2020	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.	Організаційні роботи питань спеціаліста з виявлення корупції	План заходів з питань запобігання та виявлення корупції на 2021 рік розроблено та направлено на погодження до Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції України
20.	Здійснення контролю внесених державними інспекторами Інспекції відомостей про здійснені заходи державного нагляду (контролю) до ІАС та надання інформації про результати начальнику Інспекції щодо стану повноти та своєчасності внесення даних до ІАС	протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Жемеля І.С.	Мінімізація корупційних ризиків	Виконано Перевірено внесення 869 планових заходів та 169 позапланових заходів

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції



Ірина ЖЕМЕЛЯ

«06» січня_2021 року.